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Протести у Грузији настављени су и данас. Демонстранти су током протеста
скинули заставу Европске уније са зграде парламента, након чега су је запалили,
преносе медији.

  

  

На митингу, који предводи партија "Конзервативни покрет" демонстранти позивају власт
да се одупре страном притиску и концентрише напоре на свој народ, а не интересе
других земаља. Осим тога, окупљени данас захтевају организовање референдума, на
којем ће се грађани изјаснити о спорном закону о страним агентима, који је сасвим
недавно изазвао масовне протесте у тој земљи.

  

Битно је нагласити да данашњи демонстранти подржавају усвајање закона о страним
агентима, за који су на Западу рекли да представља "корак уназад", да се "не поклапа
са европским стандардима" и да је "проруски".
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Подсетимо, раније овог месеца једна друга група демонстраната изборила се да власт
не усвоји закон који би разоткрио све западне организације које финансирају различита
правна лица у Грузији.

  

Тадашњи демонстранти успели су да уђу у зграду парламента, повреде више од 50
полицајаца, док су власти, са друге стране, сузавцима и воденим топовима растеривале
демонстранте и привеле више од 130 лица, који су користили и молотовљеве коктеле.

  

Ипак, због великог притиска јавности, и протеста на којима је учествовало неколико
десетина хиљада људи, власти су одлучиле да повуку предлог овог закона и да, у складу
са захтевима опозиције, пусте на слободу све задржане демонстранте.

  

Закон о транспарентности и страном утицају, који је грузијски парламент првобитно
усвојио, подсетимо, предвиђа формирање регистра невладиних организација, медија и
других правних ентитета које финансирају стране државе, односно, оних правних лица
која више од 20 одсто својих прихода добијају из иностранства.

  

Упркос томе што је званичан Тбилиси испунио све захтеве опозиције, демонстранти који
су протествовали против закона о страним агентима наставили су са протестима.

  

Ипак, данашњи протести на којима је била запаљена застава ЕУ организовала је друга
струја, која се залаже за традиционалне породичне вредности, добре односе са Русијом
и за усвајање закона којим би се разоткрила шема страних "агената" у тој земљи. Због
тога, како преносе медији, данас су се у главном граду Грузије могли чути узвици и
пароле против ЕУ и њених вредности, за које ови грађани сматрају да се намећу
Грузинима.

  

Министарство унутрашњих послова покренуло је кривични поступак, а из Тбилисија
уједно упозоравају да ће уследити оштра реакција.

  

На место заставе ЕУ, постављена је још једна застава Грузије, тако да се ту сада налазе
две исте заставе ове државе.
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Данашњи протести одиграли су се свега два сата пре одржавања антируских протеста,
које је требало да предводи глумац Давид Кацарава.

  

Руска "Комсомољскаја правда" додаје да су се на протестима, према информацији
њених новинара, нашли и они који су у Тбилиси дошли специјално и из Русије.

  

Дошло је и до поновних сукоба са полицијом.

  

(РТ Балкан)
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